
ПРОТОКОЛ
робочої групи з управління реалізацією та моніторингу Стратегії розвитку 

Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року (з перспективою дії до 
2034 року) та Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії

№1                                                                                                                10 березня 2026 року

ВИСТУПИЛИ:
Юрій ДЕЙНЕКА: робоча група утворена розпорядженням міського голови від 28.10.2025 
року №202 «Про створення Робочої групи». Членам робочої групи (посадові особи міської 
ради та зовнішні експерти) було надіслано для ознайомлення та надання пропозицій / 
зауважень проєкти рішень міської ради щодо оновленої таблиці системи показників 
моніторингу реалізації Стратегії (додаток 7) та Звіту про проведення моніторингу реалізації 
Стратегії за 2025 рік. Дані проєкти рішень підготовлені управлінням стратегічного розвитку 
міста спільно із відповідальними посадовими особами виконавчих органів ради згідно 
профільного напряму діяльності. Додаткові пропозиції / зауваження від зовнішніх експертів 
не надходили.
Варто зазначити, що оновлена таблиця системи показників моніторингу реалізації Стратегії 
(додаток 7) містить виключно незначні зміни для кращого розуміння, обліку та аналізу 
даних, а саме: змінено формулювання назв деяких показників без зміни їх фактичних 
значень, внесено додаткову уточнюючу інформацію до стовпців одиниць вимірювання і 
базових значень, а також відкориговано прогнозну динаміку деяких показників на основі 
поточних факторів та можливих тенденцій розвитку. 
Усю детальну аналітичну інформацію щодо внесених змін та аналізу звітних і прогнозних 
показників відображено у пояснювальних записках до даних проєктів рішень.
Ігор КРИСОВАТИЙ: враховуючи вищезазначене, запропонував затвердити підготовлені 
проєкти рішень міської ради. 
ВИРІШИЛИ: 
Затвердити проєкти рішень міської ради:
1) Про внесення змін в рішення міської ради від 02.05.2025 року №8/47/17 «Про 
затвердження Стратегії розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2027 
року (із перспективою дії до 2034 року)».
2) Про затвердження Звіту про результати проведення моніторингу Стратегії розвитку 
Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року (із перспективою дії до 2034 
року) за 2025 рік.  

Голова робочої групи                                                                                   Ігор КРИСОВАТИЙ

Секретар робочої групи                                                                                Віталій ЗАХАРЧУК
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